



αποτελέσματα



στόχοι



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!

**Ενημερωτική Έκδοση
Νοέμβριος 2007**

Αγαπητοί συνεργάτες,

Το δελτίο αυτό είναι το πρώτο που κυκλοφορεί μετά τον απόηχο των καταστροφικών πυρκαγιών, που συγκλόνισαν το Πανελλήνιο. Με αυτές τις ζωηρές εικόνες κατά νου, το έργο της προστασίας του περιβάλλοντος και της διασφάλισης της ποιότητας ζωής, μέσα από την πολύτιμη διαδικασία της ανακύκλωσης γίνεται ακόμα πιο σημαντικό.

Σε αυτή τη διαδικασία, διαπιστώνουμε με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση, ότι συμμετέχουν όλο και περισσότεροι πολίτες. Από τις αρχές του έτους έως 31/08/2007 55 νέες συνεργασίες με δήμους ή φορείς δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας υπεγράφησαν διευρύνοντας έτσι τον αριθμό των συνεργαζόμενων δήμων σε 370 σε πανελλαδική κλίμακα. Εφόσον οι συνεργαζόμενοι Δημοτικοί φορείς εξακολουθούν να έχουν αποτελέσματα ανάλογα με το 2006, το σύνολο της αξιοποίησης των αστικών αποβλήτων προβλέπεται να ξεπεράσει τους 300.000 τόνους. Οι παραπάνω ανοδικοί αριθμοί, αποδεικνύουν

ότι η ανακύκλωση είναι πλέον ανάγκη ζωής και σε αυτή την ανάγκη όλοι οι πολίτες απαντούν με ένα και μόνο σύνθημα «Φύγαμε για Ανακύκλωση».

Στο πλαίσιο των δράσεών μας για την προώθηση της ιδέας της ανακύκλωσης και την πρόσκληση για ενεργό συμμετοχή των πολιτών πραγματοποιήσαμε από αρχές Μαΐου έως αρχές Οκτωβρίου συνολικά 23 ενημερωτικές εκδηλώσεις. Πιο συγκεκριμένα, μέσα από τα προγράμματα του Λούνα Πάρκ και των Ανακυκλόουν, συμμετείχαμε, τον Ιούνιο, σε ολόημερη εκδήλωση στην Πλατεία Συντάγματος υπό την Αιγίδα του Δ. Αθηναίων, του ΕΣΔΚΝΑ και της ΤΕΔΚΝΑ. Επίσης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος λάβαμε μέρος σε διήμερο δράσεων για το περιβάλλον στο Θησείο, που πραγματοποίησε η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς σε συνεργασία με το Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας (Ε.ΣΥ.Ν), το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων και το περιοδικό «Υποβρύχιο»

Ο στοχευμένος σχεδιασμός, η συστηματικότητα και ο συντονισμένος προγραμματισμός

αποτελούν σταθερές αξίες του έργου και των δράσεων της ΕΕΑΑ και δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να υλοποιούμε με την ίδια μεθοδικότητα και συνέπεια τον επιχειρησιακό μας σχεδιασμό και το όραμά μας.

Πιστεύουμε πως μέσα από τις δράσεις και το έργο μας συμβάλλουμε στη διάδοση της ανακύκλωσης για ένα καλύτερο «πράσινο» περιβάλλον. Τώρα η ανακύκλωση ταξιδεύει μαζί σας, καθημερινά και πολλές ώρες της ημέρας. Ταξιδεύει μαζί σας στο Μετρό και το Τραμ! Επιβιβαστείτε, λοιπόν, στο συρμό της ανακύκλωσης και καλή ανάγνωση.

Με εκτίμηση,

Γιάννης Ραζής
Γενικός Διευθυντής



Αγαπάμε την ανακύκλωση – συμμετέχουμε ενεργά

Σημαντικά στοιχεία

Άλλο ένα τεύχος του περιοδικού ενημερωτικού δελτίου της ΕΕΑΑ, έρχεται για να φωτίσει την ανοδική πορεία του Συστήματος Συλλογικής Διαχείρισης της εταιρείας μας. Σήμερα, περισσότερες από 1.240 επιχειρήσεις συμμετέχουν στην ΕΕΑΑ, ενώ οι συνεργαζόμενοι με το Σύστημα δήμοι φτάνουν πλέον τους 370, με διαρκώς αυξανόμενες τάσεις. Συνολικά μέχρι σήμερα, η εταιρεία έχει δαπανήσει περισσότερο από 22 εκατ. ευρώ για επενδύσεις.

Με ευθύνη ή χρηματοδότηση της ΕΕΑΑ λειτουργούν, πλέον, σε όλη τη χώρα 15 Κέντρα Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ), με πιο πρόσφατο την εκκίνηση της λειτουργίας του ΚΔΑΥ στη Δυτική Θεσσαλονίκη. Τα αποτελέσματα αυτά είναι ενδεικτικά της ολοένα αυξανόμενης συμμετοχής των πολιτών στην ανακύκλωση, ενώ ταυτόχρονα καταδεικνύουν την ανάγκη για την ανάπτυξη των υποδομών αυτών, που θα συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος, την εξοικονόμηση ενέργειας και τη διατήρηση των φυσικών μας πόρων.

Δείκτης	2006	Πρόβλεψη 2007
(σωρευτικά σύνολα)		
Εξυπηρετούμενοι κάτοικοι*	4,3 εκατ.	μεγ. 5 εκατ.
Συμβεβλημένοι Δήμοι	337	370
ΚΔΑΥ σε λειτουργία	12	15
Τοποθετημένοι κάδοι	25.103	38.000
Οχήματα συλλογής	95	125
Τσάντες ανακύκλωσης	710.000	1.000.000
Τόνοι αποβλήτων συσκευασίας	266.623	μεγ. 300.000**

*Περιλαμβάνονται οι πληθυσμοί των ΟΤΑ ή των φορέων διαχείρισης δημοτικών αποβλήτων με τους οποίους έχει υπογραφεί η σύμβαση συνεργασίας.

**Εφόσον οι συνεργαζόμενοι δημοτικοί φορείς συνεχίσουν να έχουν ανάλογα αποτελέσματα με το 2006.





αποτελέσματα



στόχοι



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!

Οι νέοι δήμοι

Η ανακύκλωση στις γειτονιές γίνεται πλέον πραγματικότητα, με την ένταξη όλο και περισσότερων δήμων στο σύστημα της ανακύκλωσης συσκευασιών της ΕΕΑΑ.

Είκοσι νέα προγράμματα ανακύκλωσης ξεκίνησαν τη λειτουργία τους σε δήμους της Αττικής και της ευρύτερης περιφέρειας από το καλοκαίρι και μετά. Στην Αττική οι δήμοι που εντάχθηκαν στο πρόγραμμα είναι της Γλυφάδας, των Αχαρνών, του Ψυχικού, των Αγίων Αναργύρων, του Αγίου Ιωάννη Ρέντη, της Νέας Χαλκηδόνας, του Ζεφυρίου, του Μαρκόπουλου και τις Αρτέμιδος. Στην περιφέρεια εισήλθαν στο σύστημα οι δήμοι του Πολύκαστρου και του Ευρωπού στο Κιλκίς, η Μεσσηνία, η Κόρινθος και δήμοι του νομού Ηρακλείου και Λασιθίου της Κρήτης. Συγκεκριμένα, σε συνεργασία με την ΕΕΑΑ προχώρησε ο Σύνδεσμος Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Νομού Μεσσηνίας, ο Ωρωπός και η Σαλαμίνα, ενώ στην Κρήτη ξεκίνησαν την ανακύκλωση οι δήμοι Αστερουσίων, Αρκαλοχωρίου,

Γαζίου στο νομό Ηρακλείου και ο Άγιος Νικόλαος στο νομό Λασιθίου.

Η πορεία των παραπάνω συνεργασιών έχει αποτέλεσμα να εξυπηρετούνται περισσότεροι από 425.000 κάτοικοι στις συγκεκριμένες περιοχές, ενώ οι εκτιμώμενες ποσότητες των υλικών που θα αξιοποιούνται σε ετήσια βάση ανέρχονται σε περίπου 22.000 τόνους, οι οποίοι θα συλλέγονται μέσα από ένα πυκνό δίκτυο μπλε κάδων ανακύκλωσης, που ξεπερνά τις 5.000.





ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!

Οι Δράσεις μας «Διασκεδάζουμε ανακυκλώνοντας»

Η εκπαίδευση των πολιτών και η πρόκληση της ενεργούς συμμετοχής τους στη διαδικασία της ανακύκλωσης, καθώς και η σωστή χρήση των μπλε κάδων, αποτελούν πρωτεύοντες στόχους των δράσεων της ΕΕΑΑ. Από τον Απρίλιο μέχρι σήμερα οι ενέργειες προβολής της λειτουργίας του συστήματος αναπτύσσονται διαρκώς. Συγκεκριμένα:

- Η υπαίθρια διαφημιστική καμπάνια αναβαθμίζεται και επεκτείνεται σε όλο και περισσότερες περιοχές που εντάσσονται σταδιακά στο σύστημα
- Τα ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά μηνύματα, καθώς και οι καταχωρίσεις στον Τύπο σε τοπικό επίπεδο εντατικοποιούνται με σκοπό να ευαισθητοποιήσουν άμεσα τους δημότες για ενεργό συμμετοχή
- Η διανομή ενημερωτικού υλικού σε κατοίκους, εκθέσεις, εκδηλώσεις, επεκτείνεται τώρα και σε δημοτικούς φορείς, ΚΕΠ, κ.ά.

Μικροί, μεγάλοι εν δράσει... ανακυκλώνουν

Η ΕΕΑΑ προσκάλεσε και φέτος τους μικρούς και μεγάλους φίλους της να ξεφαντώσουν σε μοναδικές

εκδηλώσεις. Το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ και οι ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ, δύο πρωτοποριακές προτάσεις διασκέδασης και ενημέρωσης, επισκέφτηκαν 19 δήμους της χώρας και σκόρπισαν χαμόγελα μέσα από ενδιαφέροντα παιχνίδια.

Συγκεκριμένα, από το Μάιο μέχρι σήμερα διοργανώθηκαν, συνολικά, είκοσι (20) εκδηλώσεις «Λούνα Παρκ» και τρεις (3) «Ανακυκλόουν» στους παρακάτω δήμους.

ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ
 Δήμος Φιλοθέης
 Δήμος Κερατέας
 Δήμος Ελευσίνας
 Δήμος Βούλας
 Δήμος Χαλανδρίου
 Δήμος Αλίμου
 Δήμος Κρωπίας
 Κοινότητα Π. Φώκαιας
 Δήμος Αργυρούπολης
 Δήμος Ν. Πεντέλης
 Δήμος Αθηναίων
 (Αλούλλιο Θησείου)
 Δήμος Θέρμης

Δημ. Διαμέρισμα Ταγαράδων
 Δημ. Διαμέρισμα Τριαδίου
 Δημ. Διαμέρισμα Ν. Ραιδεστού
 Δημ. Διαμέρισμα Ν. Ρύσιου
 Δήμος Ν. Ερυθραίας
 Δήμος Αμφίκλειας
 Δήμος Μελισσίων
 Δήμος Ν. Σμύρνης

ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ
 Δήμος Τρικάλων
 Δήμος Καρδίτσας
 Δήμος Ζεφυρίου



Αξίζει να αναφέρουμε

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων αξίζει να αναφέρουμε σημαντικές στιγμές που ζήσαμε σε μερικούς από τους

δήμους αυτούς. Αισθητή ήταν η παρουσία επισήμων στο δήμο Χαλανδρίου, μεταξύ των οποίων και ο βουλευτής Β' Αθήνας, Ανδρέας Λοβέρδος. Η ενεργός συμμετοχή της τοπικής αυτοδιοίκησης ήταν ιδιαίτερα αισθητή στο δήμο Τρικάλων, ενώ η εκδήλωση στο δήμο Καρδίτσας άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις και σχολιάστηκε πολύ θετικά από τον ημερήσιο τοπικό τύπο. Το σχολείο ντύθηκε στα πράσινα στο δήμο Αργυρούπολης και η εκδήλωση πρωτοτύπησε μέσα από τη διάθεση T-Shirts με το logo «I love Αργυρούπολη και ανακυκλώνω». Στην κοινότητα της Π. Φώκαιας η animation απογείωσε το κέφι παίζοντας karaoke, που πραγματικά ξεσήκωσε τα παιδιά, ενώ οι κατασκευές με κιόσκια έκλεψαν την παράσταση στο δήμο Νέας Πεντέλης. **Με τη διανομή ενημερωτικού υλικού και το πρωτοποριακό πρόγραμμα διασκέδασης ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ, η ΕΕΑΑ συμμετείχε στο διήμερο δράσεων για το περιβάλλον στο δήμο Αθηναίων, που πραγματοποίησε η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς στον ηλεκτρικό σταθμό Θησείο στις 24-25 Ιουνίου, σε συνεργασία με το Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας (Ε.ΣΥ.Ν), το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων και το περιοδικό «Υποβρύχιο».** Στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ταγαράδων οι παραστάσεις Καραγκιόζη αποτέλεσαν την καλύτερη αφορμή για την προσέλκυση μικρών και μεγάλων. Συμμετείχαμε επίσης, στον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Χωρίς Αυτοκίνητα που πραγματοποιήθηκε στις 21/09/2007 στο δήμο Νέας Ερυθραίας με αξιοσημείωτη προσέλευση μαθητών της περιοχής. Στην εκδήλωση κληρώθηκαν, μάλιστα, ποδήλατα και προσφέρθηκαν πολλά άλλα δώρα στα παιδιά.



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

Εντυπωσιακή ανταπόκριση από τους Αθηναίους είχε η συμμετοχή της ΕΕΑΑ στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουνίου 2007, υπό την Αιγίδα του Δ. Αθηναίων, του ΕΣΔΚΝΑ και του ΤΕΔΚΝΑ, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Η εκδήλωση ήταν ολοήμερη και περιελάμβανε ποικίλα happenings, ομιλίες, ενώ κορυφώθηκε με μία μεγάλη βραδινή συναυλία. Animateur ντυμένοι κουτιά μπίρας, κονσέρβας κι άλλες γυάλινες ή μεταλλικές συσκευασίες προκαλούσαν την προσοχή μικρών και μεγάλων, «μυώντας» τους στην τέχνη της ανακύκλωσης με έναν πρωτότυπο και ιδιαίτερα διασκεδαστικό τρόπο!

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η ΕΕΑΑ ανέλαβε να παρέχει 20 μπλε κάδους και 2 απορριμματοφόρα που στήθηκαν στην πλατεία για να ευαισθητοποιήσουν τους περαστικούς και τους επισκέπτες στην ιδέα της ανακύκλωσης, ενώ κοπέλες ντυμένες στα χρώματα της ΕΕΑΑ διένειμαν ενημερωτικό υλικό και σάκους ανακύκλωσης καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

Μετρό και Τραμ στα χρώματα της ανακύκλωσης

Στις αρχές Οκτωβρίου η ΕΕΑΑ ξεκίνησε νέα καμπάνια ενημέρωσης στην ευρύτερη περιφέρεια της Αθήνας, στο πλαίσιο των γενικότερων δράσεων που πραγματοποιεί για την ευαισθητοποίηση των κατοίκων σε όλη τη χώρα. Δύο συρμοί του μετρό και ένας συρμός του τραμ τρέχουν πλέον από το βορειότερο στο νοτιότερο σημείο της πόλης, προτρέποντας μικρούς και μεγάλους να ανακυκλώνουν συστηματικά συσκευασίες από χαρτί, πλαστικό, μέταλλα και γυαλί, ταξιδεύοντας μαζί με το σύστημα των μπλε κάδων στις διάφορες γειτονιές. Η ένταξη όλο και περισσότερων δήμων στο πρόγραμμα, σε όλη τη χώρα, ώθησε στην ανάγκη για ευρύτερες υπερτοπικές ενημερωτικές ενέργειες.

ΦΥΓΑΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ!





ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!



Υπαίθριες διαφημιστικές καμπάνιες

- Με το μήνυμα «Ανακύκλωση; Μέσα!» έτρεξαν 3 καμπάνιες εξωτερικής διαφήμισης:
- Από 17/03 - 31/03 σε 11 δήμους της Ανατολικής Θεσσαλονίκης με 48 θέσεις panel και 66 pisa
 - Από 14/05 - 29/05 σε δήμους της Αττικής που εφαρμόζεται πρόγραμμα ανακύκλωσης με 250 θέσεις pisa
 - Από 06/06 - 23/06 σε 11 δήμους της Ανατολικής Θεσσαλονίκης με 139 θέσεις panel και 111 θέσεις pisa

επιστροφή στην 1η σελίδα

www.herrco.gr

κλείσιμο